



## Следователи работают на месте происшествия в акватории реки Дон, где столкнулись два судна



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту столкновения двух судов в акватории реки Дон.

По предварительным данным, сегодня примерно в 10 часов 40 минут, судно «Волго-Дон», следуя в акватории реки Дон, столкнулось с Учебно-тренировочным судном ИВТ им. Г.Я. Седова, пришвартованного к причалу.

В результате происшествия пострадавших нет, как и нет угрозы окружающей среде. В результате столкновения зафиксированы повреждения привального бруса на учебно-тренировочном судне.

Следователи Ростовского следственного отдела на транспорте работают на месте происшествия, осматривают судна с применением криминалистической техники, опрашивают судоводителей, очевидцев произошедшего. Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1478192>